



КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ И ИСКУССТВУ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

04.06.2018

№ 115

г. Мурманск

О проведении VI (заочного) регионального смотра-конкурса хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Молодые голоса»

В целях популяризации хорового и ансамблевого пения, обеспечения преемственности и развития отечественных традиций академической вокальной школы, реализации творческого потенциала одарённых детей и талантливой молодежи **п р и к а з ы в а ю:**

1. Провести 11-14 марта 2019 года VI (заочный) региональный смотр-конкурс хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Молодые голоса» (далее Смотр-конкурс) на базе государственного областного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Мурманский колледж искусств».

2. Утвердить Положение о смотре-конкурсе, состав оргкомитета и жюри Смотра-конкурса.

3. Государственному областному бюджетному профессиональному образовательному учреждению «Мурманский колледж искусств» обеспечить проведение Смотра-конкурса.

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на ведущего специалиста отдела координации деятельности в сфере культуры, искусства и образования Комитета по культуре и искусству Мурманской области Лузину Н.С.

Председатель Комитета

С.Б. Ершов

Н.С. Лузина
(815 2) 486-394

УТВЕРЖДЕНО
приказом Комитета по культуре и
искусству Мурманской области
от 04.06.2018 № 115

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении VI (заочного) регионального смотра-конкурса
хоровых коллективов и вокальных ансамблей
«Молодые голоса»

Общие положения

Учредителем VI (заочного) регионального смотра-конкурса хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Молодые голоса» (далее – Смотр-конкурс) является Комитет по культуре и искусству Мурманской области.

Организует и проводит Смотр-конкурс учебно-методический отдел по работе с учреждениями дополнительного образования детей государственного областного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Мурманский колледж искусств».

Цели и задачи

Смотр-конкурс проводится в целях обеспечения государственной поддержки системы образования в сфере культуры и искусства, популяризации хорового пения как самого доступного вида коллективного музицирования, обеспечения преемственности и развития отечественных традиций академической вокальной школы, поддержки профессиональных педагогических кадров.

Смотр-конкурс является учебно-методическим мероприятием, способствующим пропаганде классической, народной и современной вокальной музыки, развитию певческой индивидуальности, художественного вкуса и музыкального кругозора учащихся школ, творческого подхода преподавателя-хормейстера в подборе высокохудожественного репертуара, направленного на нравственное, эстетическое воспитание детей и юношества.

Смотр-конкурс предполагает участие хоровых коллективов и вокальных ансамблей всех детских музыкальных школ и школ искусств Мурманской области.

Участники Смотра-конкурса

Академические хоровые коллективы учащихся детских школ искусств от 16 человек (возраст участников от 8 до 16 лет).

Вокальные ансамбли (6 – 11 человек) учащихся детских школ искусств с контингентом школы до 50 человек, обучающихся по программам музыкального искусства.

В смотре-конкурсе возможно участие вокальных ансамблей народной песни.

Условия и порядок проведения

Конкурс проводится в два этапа: **I этап** – с января по февраль 2019 года в муниципальных образованиях, **II этап** – с **11 по 14 марта 2019 года** в Мурманском колледже искусств по адресу: г. Мурманск, ул. Воровского, д. 14.

В адрес учебно-методического отдела по работе с учреждениями дополнительного образования детей Мурманского колледжа искусств направляется заявка и видеозапись (в любом формате) исполнительской программы хорового коллектива или вокального ансамбля.

Программные требования

Номинация «Хоровой коллектив»

- три разнохарактерных произведения: одно из них – произведение русского или зарубежного композитора-классика и одно произведение а capella;

Инструментальное сопровождение – фортепиано.

Номинация «Вокальный ансамбль»

- три разнохарактерных произведения, одно из них – а capella;

Инструментальное сопровождение – фортепиано, баян или аккордеон (для ансамбля народной песни).

Оценка выступлений

Для оценки конкурсных выступлений создается жюри из числа компетентных специалистов. Ответственность за формирование состава жюри и контроль за его работой осуществляет оргкомитет Смотра-конкурса. В случае отсутствия одного из членов жюри на период проведения Смотра-конкурса, оргкомитет оставляет за собой право ввести в состав жюри другого авторитетного специалиста.

Выступления конкурсантов оцениваются по 10-ти балльной системе. Победители определяются в каждой номинации.

В Смотре-конкурсе по решению жюри может быть присужден один Гран-при. Обладатель Гран-при награждается дипломом. Победителям Смотра-конкурса, занявшим I, II и III места, присваивается звание лауреата с вручением диплома. Конкурсантам, занявшим IV место, присваивается звание дипломанта. Оргкомитетом учрежден диплом концертмейстеру «За высокий профессионализм».

Жюри имеет право:

- присуждать не все дипломы;
- присуждать специальные дипломы;
- делить места между конкурсантами, набравшими одинаковое количество баллов или с незначительной разницей (до 2-х баллов);
- председатель жюри имеет право дополнительного голоса в спорных ситуациях.

Решение жюри окончательно и пересмотру не подлежит, если оно не противоречит настоящему Положению.

Порядок подачи заявок

Заявки и видеозаписи направляются строго до **10 марта 2019 г.** в оргкомитет Смотра-конкурса по электронному адресу zayavki_00@mail.ru с обязательным указанием в теме электронного письма «Молодые голоса»!

Заявки должны быть оформлены по образцу и высланы в формате Word без использования таблиц, подчёркивания и нумерации строчек. Заявки, не соответствующие установленной форме, к рассмотрению не принимаются.

Заявки оформляются на каждого участника (хоровой коллектив или вокальный ансамбль) Смотра-конкурса отдельно.

Вместе с заявкой следует направить фотографию хорового коллектива или вокального ансамбля в электронном виде.

Телефон для справок: 8 (8152) 478 024.

Форма заявки (образец)

ЗАЯВКА

**на участие в VI (заочном) региональном смотре-конкурсе
хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Молодые голоса»**

Номинация «Хоровой коллектив» или «Вокальный ансамбль»

МБОУДО г. Мурманска ДМШ № 3

хоровой коллектив, 25 человек

преподаватель Иванова Мария Сергеевна

концертмейстер Петрова Ольга Павловна

Русская народная песня «Утенушка луговая», обработка А. Александрова

Я. Дубравин, стихи В. Сусллова. Песня о земной красоте

П. Чайковский, стихи А. Майкова. Колыбельная песня, обработка С. Бодренкова

Общий хронометраж – 7 м 50 с

Финансовые условия

Организационный взнос за участие в Смотре-конкурсе не предусмотрен.

УТВЕРЖДЕНО
приказом Комитета по культуре
и искусству Мурманской области
от 04.06.2018 № 115

Состав оргкомитета

VI (заочного) регионального смотра-конкурса хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Молодые голоса»

Клипа Екатерина Юрьевна	- начальник учебно-методического отдела по работе с учреждениями дополнительного образования детей ГОБПОУ «Мурманский колледж искусств»
Трубавина Валентина Николаевна	- старший методист учебно-методического отдела по работе с учреждениями дополнительного образования детей ГОБПОУ «Мурманский колледж искусств»

Состав жюри

VI (заочного) регионального смотра-конкурса хоровых коллективов и вокальных ансамблей «Молодые голоса»

Иванов Валерий Михайлович	- председатель предметно-цикловой комиссии специальности «Хоровое дирижирование» ГОБПОУ «Мурманский колледж искусств», заслуженный артист Российской Федерации, председатель жюри
Филатова Лариса Владимировна	- преподаватель специальности Хоровое дирижирование ГОБПОУ «Мурманский колледж искусств»
Чёрная Татьяна Николаевна	- преподаватель специальности Хоровое дирижирование ГОБПОУ «Мурманский колледж искусств»
